

Заседание
Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в Федеральном казенном предприятии «Государственный лазерный полигон «Радуга»

30 июня 2022 года в Федеральном казенном предприятии «Государственный лазерный полигон «Радуга» состоялось очередное заседание Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов.

Рассмотрена действующая на предприятии методология проведения оценки коррупционных рисков в деятельности ФКП «ГЛП «Радуга».

Отмечено, что для проведения мероприятий по борьбе с коррупцией на предприятии должны учитываться возможные коррупционные схемы, которые могут реализовываться, посредством функционирования целой системы различных взаимосвязанных структурных элементов (начиная с рядовых работников), замкнутых на том или ином коррумпированном должностном лице, без участия которого система не может функционировать.

Кроме этого необходимо выстраивать целостную систему антикоррупционной профилактики и мониторинга с использованием инструментов информационного и документального обмена, проверок, в том числе с привлечением независимых экспертов для анализа и оценки технико-технологических, экономических, экологических и других параметров сделок.

По результатам рассмотрения членами Комиссии было принято решение о необходимости дальнейшего совершенствования этой работы.

В рамках заключительного вопроса заседания Комиссии ее членами по результатам рассмотрения соответствующих материалов были признаны исполненными решения, принятые на предыдущем заседании Комиссии.